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Výběr nejlepších předmětů v oblasti AI ze čtyř fakult ČVUT v Praze a Univerzity Karlovy,
spolu s propojením s praxí –⁠⁠⁠⁠⁠ to je prg.ai Minor. Slavnostní ceremoniál proběhl za účasti
představitelů hlavního města Prahy a vedení zapojených fakult. Certifikát o absolvování
osobně převzalo 19 letošních absolventů a dva absolventi z minulého ročníku. Úspěšně
program ukončilo dále osm studujících, kteří se osobně zúčastnit nemohli.

Absolventům program prg.ai Minor otevírá dveře do světa inovací a technologií a pomáhá jim
budovat úspěšnou kariéru v oblasti umělé inteligence. Radní pro oblast ICT, Smart City, vědy,
výzkumu a inovací Daniel Mazur ve svém projevu vyzdvihl pozitivní dopady programu prg.ai Minor a
aktivit prg.ai na rozvoj pražského ekosystému umělé inteligence. řekl radní Mazur.

uvedl Lukáš Kačena, ředitel prg.ai. dodal.

Aktuálně je v programu zapsáno 139 studujících. Od letošního roku byla výrazně navýšena kapacita
prg.ai Minor, aby lépe odpovídala poptávce ze strany studujících, ale také situaci na pracovním trhu.
Počínaje 6. kohortou přijímanou na jaře 2024, nabízí program místa 65 zájemcům.

vyzdvihl Tomáš Skopal, prorektor pro informační technologie UK.

Vedle univerzitních předmětů jsou nedílnou součástí takzvané Industry Talks. Přednášky špičkových
odborníků z praxe umožnily za uplynulý rok nahlédnout do firem jako Gen, MAMA AI, Qminers
Resistant AI nebo umožnit studentům diskutovat s expertem Janem Kulveitem o otázkách sladění AI
s lidskými hodnotami.

vyzdvihla za absolventy Daria Mikhaylovskaya, studentka FEL ČVUT.

Program prg.ai Minor je otevřen všem studentům zapojených univerzit – zejména, ale ne výlučně, z
FEL ČVUT, FIT ČVUT, FSV UK a MFF UK, mezi studujícími jsou dále také zástupci FJFI ČVUT, PF
UK a PřF UK. Zájem o program je setrvale vzrůstající a i po navýšení kapacity dvojnásobně
přesahuje počet přijímaných. Přihlašování do nové kohorty probíhá vždy na jaře, projevit zájem je
nicméně možné průběžně na webových stránkách prg.ai/minor.
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